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  (ن6)التمرين الأول 
دٌنار فً كل سنة فً 15000 قرر رجل أن ٌضع مبلغ مالً قدره 1991ابتداء  من شهر جانفً  من السنة

هو المبلغ المالً الذي ٌملكه هذا nUفً كل سنة لٌكن %5مشروع حٌث هذا المشروع ٌعطٌه فائدة قدرها
1991الرجل سنة  n 

2احسب- ا(1 1
;U U 

هل المتتالٌة-ب nU حسابٌة ام هندسٌة  

1nUعبر عن - ب  بدلالةnU 

n      300000nنفرض أن من اجل كل عدد طبٌعً(2 nV U   
اثبت أن(ا nV متتالٌة هندسٌة ٌطلب  تعٌن أساسها qوحدها الأول 

 n بدلالةnUثم استنتجnبدلالةnVاكتب عبارة الحد العام (ب
 بما لدٌه من مال من المشروع الأول حٌث ٌكلف 2010ٌرٌد هذا الرجل الدخول فً مشروع جدٌد سنة (ج

  دٌنار هل ٌمكن له ذلك؟ برر بالحساب500000هذا المشروع 

: (ن6)التمرين الثاني
 nU متتالٌة هندسٌة معرفة على 1حٌث  

2U 1:وبالعلاقة 2 3
14U U U   

عٌن الأساس الموجب للمتتالٌة  -1 nU 0 ثم حدها الأول
U 

 nبدلالةnUاوجد عبارة الحد العام -2
 32عٌن رتبة  الحد الذي قٌمته -3

n : 0بدلالةnSاكتب عبارة المجموع -4 1 2 1
...... nS U U U U      

511nS علما ان nاوجد قٌمة  -5  
 
 
 
 

 2019ديلممبر ىىىىىىىىىى3ASGEىى(تلميير و قسصاد) لثالثة:ى المستوى

      خسبار في مادة  لرياضيات للفصل  الأول    ساعات3ى: ادة
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 (:ن8 )التمريه الثالث
 المعرفة عمى  f نعتبر الدالة  1R  بـ    :
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C المنحنى الممثل لمدالة fفي المستوي المنسوب إلى  معمم متعامد ومتجانس  .

,عينّ الأعداد الحقيقية  .1 ,c b aبحيث من أجل كل x من  1R    :  ( )
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  .                                fحسب نهايات الدالة أ .2

 عين معادلة المستقيم المقارب الموازي لمحور التراتيب  .3

1yذو المعادلة (∆)مبين ان المستقي .4 x  مقارب مائل بجوار  و  

)أدرس الوضعية النسبية لممنحنى  .5 )
f

Cوالمستقيم(∆) 

  منxبين انو من اجل كل عدد حقيقي .6 1R            :     
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 .ثم شكل جدول تغيراتها fأدرس اتجاه تغيرات  الدالة .7

)بينّ أن النقطة  .8 1, 2)A  مركز تناظر لممنحنى ( )
f

C.  

 .0 عند النقطة ذات الفاصمة (Cf) لـ (T)أكتب معادلة المماس  .9

)  و(∆) و((Tارسم كلا من .10 )
f

C 

حتى يكون لممعادلة  mعين بيانيا قيم الوسيط (11 f x m حلان مختمفان  

 
 بالتوفيق
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